K174A®5

Mukpocxema npegHasHadeHa AnA (pOPMMPOBAHMA CUIFHANIOB KpacCHOro,
3€JIEHOr0 U CMHEero LUBETOB M3 TpexX LBETOPA3HOCTHbIX M APKOCTHOrO
CUrHanoB, @UKCaUMM YPOBHA «YEPHOro» B LBETHbIX TesIeBU3MOHHbIX
npueMHukax. OCHOBHOe (YHKUMOHA/IbHOE Ha3HadeHue martpuua R-G-
B (dbopmupoBaTtesib cuUrHanioB LBeTHocTM). CoaepKMT 251 MHTerpanbHbIM
anemMeHT. Kopnyc tmna 238.16-2. macca He 6onee 1,51

B cocTaB MMKPOCXEMbI BXOAAT: NPEABAPUTESIbHBIM YCUUTENIb SPKOCTHOIO
CUrHana; y3snbl pMKCaumMn YpOBHA U YCTAHOBKU (PEryIUpPOBKM) YCUNIEHUSA;
ycunutenn R-G-B, npeaBapuTesibHbIM YCUAUTENb PUKCALMM M MaTpuULibl R-
G-B
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CTpyKTypHaa cxema K174A®5

Ha3HayeHue BbiBOAOB: 1 — BxoA Y; 2 — BXxoA4 R— Y; 3 — ycTaHOBKa
ycuneHma KaHana R4 — exog G — Y; 5 — ycTtaHoBKa ycuneHua KaHana G; 6
— BXoA B - Y; 7 — ycTtaHOBKa ycuneHus KaHana B; 8— Bxoa umnynbca
duKcaummn; 9 — HanpsaxkeHue nutanua (+ Un); 10— Bbixoa curHana B; 11 —
BXo4 curHana B; 12 — Bbixoa curHana G; 13 — Bxoa OCC curHana G; 14 —
BbIxoZ4 curHana R. 15 — Bxog OCC curHana R; 16 — HanpAaxeHue nuTaHuA
(- Un).
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Cxema Bkno4veHna K174Ad5 B kavyecTtBe MaTtpuubl R-G-B
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Cxema BKkatovyeHna K174Ad5 B kauectse hopmmpoBaTtens
CUrHAJNI0B LIBETHOCTH



IdNneKTpmyeckue napameTpol npm Un=12 B

Monoca nponycKkaHMA APKOCTHOro curHana Y:

no KaHany R = EMTy
no KaHany G = 6MTy
no KaHany B > 6MTy

MNonoca nponyckaHMA UBeTOpPa3HOCTHOIo CUMrHana:

R- Y no kaHany R =1,5MTy
G - Y no kaHany G =1,5MTy
B - Y no kaHany B =1,5MTy

KoaddpUUMEHT ycuneHus HanpaKeHMsa ApKOCTHOroO curHana Y:

no KaHany G 0,9...1
no KaHany R 0,9...1
no KaHany B 0,9...1,1

KoaddpuumeHT ycuneHus HanpsaxKeHus LBETOPa3HOCTHOIO CUrHana:

R-Y no kanany R:

HOMMHA/IbHbIN 0,9..1,15
MaKCHMMaJIbHbli =100

G-Yno kanany G 0,9...1,15
B - Y no kaHany B 0,9...1,15

BXO,D,HOG conpotmesieHnEe No UBETOpPpa3HOCTHOMY BXoAy:

R-Y 2100 KOM
G-Y 2100 KOM
B-Y =100 KOM

OTKNOHEHWE Ko3dDDUUMEHTA YCUNEHUA B paboyeM AuanasoHe TemnepaTyp:

no KaHany R <10%,

no KaHany G =10%




no KaHany B

=10%

MaKcumanbHoe pacxoXaeHue YpoBHEN NpMBA3KM No KaHatam R, G. B:

OT M3MEHEHMA CIOXKETa M306pa>KeHMF|

=%

OT M3IMEHEHMA HaNpAXKEHNA NMMTaHUA

= 2%

OTK/I0HEHUE KO3 DULMEHTA B paboyeM AMana3oHe paboyumx HanpsaKeHUM

MUTaAHUA:
no KaHany R = D0
no KaHany G = 2%
no KaHany B = D
MakcrmManbHoe pacxoxaeHne ypoBHeM NpPUBA3KK Ha

BbIXoZax KaHanoBR, G, B oT M3MeHeHUA Temnepatypbl = o0y

OTKNOHEHWE KO3DDULUMEHTA YCUNEHUA HAMPSAXKEHUS APKOCTHOrO CMrHana B

AunanasoHe paboumx Temneparyp:

no KaHasny R =11
no KaHany G =
no KaHany B LA

OTK/I0HEHME KO3 DUUMEHTA YCHUIEHUA HANPAXKEHNA APKOCTHOIO CUrHana

npn UAMEHEHUU HaMNpAXKEHNA NMUTaHUA!

no KaHany R =11
no KaHany G = 2%
no KaHany B = 2%
KoaddUUMEHT HENMHENHBIX MCKAXKEHMM NO KaHanam RGB:
LIBETOPA3HOCTHOro CUrHaaa =132
APKOCTHOr0 CMrHana =504
«CKoN» BepwmHbl uMnynbca (50 My) no kaHanam RGB = o0
MaKcrManbHbIM YX0O[ YPOBHS «4E€PHOro» Npwm

peryiMpoBKe pa3mMaxoB BbIXOAHbIX CUIHAIOB MO BbIBOAAM

3,57 4%
MoaaBneHMe napasuTHbIX CBA3EN MEXKIY CUTHAIaMM =2 b
Tok notpebneHusn 30...70 MA




TOK MMnybca NpmMBA3KMK

EUMA

BbixoaHOM TOK no Bbixoaam 10, 12, 14

=4 MA

MpeaenbHO AONYCTUMbIE PeXKUMbI 3KCMJTyaTaumm

HanpsxeHue nutamms ( s ) 10,8..13,2 B
YpoBeHb «4epHOro» CUrHana ApKOCTH 1..1,8 B
Pa3zMax cMrHana ApkocTu =11 B
Pa3max BXOAHOro curHana:

R-Y =% B
G-Y <% B
B-Y <12 B
[MocToAHHOE HanpsAXKeHWe Ha BbiBOAAX:

3,5,7 =)

11, 13, 15 4..12 B
PaccenBaemMass MOLWHOCTb 1Bt
Temnepatypa OKpY:KatoLen cpespbl — 10 +70"C




